
"A295D 
Integrierter Kreuzschalter, Begrenzer und Farbkanal- 
schalter für den Einsatz im Secam-Dekoder von Fotb- 
fernsehgeräten. 

Bauform 6 

AnıchluSbelegung 

1 - outomatische Farbkanal- 
Sbichaltung 

2 . Farbkanalaustastung und 
‚obschaltung 

3- Eingang verzögertes Signal 

4 - Referenrspannungs: 
obbleckung; Umschalter 

3: Betriebsiponnung 

6$- Eingong direktes Sigaol 
7 - Komekturonschluß für 

Ausgongisignol Blau 

Orenzwerte 

Betriebispannung Vee 
- Eingongsilgnalspannung u 

w“ 

Automatische Farbkanolab- und vı 

outscholtung Uu 

Ferbkgnalaustastung 
Uund -obschaltung Ur 

Farbkontrasteinstellung u 
u 

Umschalh-Filpflop U 
Ur 

e S 15 M Ur 
*S 13 Un 
Syachronisation [D 

Anschluß Farbirägersperre I 

— Gesamtverlustioistung”) 
- 2°C fr 
Betrlobstemperatur O 

8 . Forbkonmtrasteinstellung 

9 : Ausgonguignal Blau 

10, 12 - Umschatter-Flipflop 
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Eektrische Kannwerte (Uce = 17 V, 0, =23'C-5K) 

Gesamtstromeufnahme 
U — 2,7 V Upafmp) 3V 
Farbirägersperre ein 
Ura (mp) > 2Vi Rygqar > 1000 

Foarbiröägersperre aur 
Ur Qmp) 3 V: Rıgaay = 104Q 

Ausgongitpannung 
ug —>; > mV 
Ug = 1,9V. U, =3V, 

R 1,8K0, CL m 15 pF 
Autgongtspannungsabigll 
Au Au (9,5—190) mVg 
Ug — 7V Ug pgn SIV 

Nichtlinearität der 

„ 
un > s - ;a 
Ußwin 5 0,9 V, Ugmay = 1,5 V, 
U1g = Updimp IV 

Oeichlauffehler bei Einstellung der 
Ausgongsipennung”) 
9 > s - 95a 
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Oberwellenantell”) 
ı = 95 mVa Un = 16 V, 
13 - Uygimp — 3V, 

Rı = 1540 CL — 13 DF 

wn > 95 V aı Ua V, 
Ug — 1V Upging 3V 
RL > 1,510, CL > 15 pF 

Obersprechdämpfung 
g - 2.5 mVg Un 2,7 V, 
Ui3 - Urdimp = 3V 
Ca.11 = 1008 

n - 25 mVa Un 27 V, 

Ug = 2V. Upgmg = 3V 
Can = 1008 

> 25 a U 27 V, 
Uı3 = Uln = N 
Can = 10 

g —- 2,5 Va Ug n 27 V. 
Uıg - — 3V Ulg = V, 
Czau- 100 
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